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L —Ff AR JL 554 B R SRR AT S50, Ik AR AE AR TA AT

(1) RHEIL R, ] AR — TR —BEAT 73 o

(2) WAL 2R, Re) 3 SRR — FH SRR — 7 it 2 2P 8RR ) 5 RE BRI AL

(3) fKFETL SR, v IR — SRR — I il > P ) S 3L A 58

(4) THE AR — TR — [ Ll 4

(5) WKPEIL AR, THEL AR BCs I SRA— el —,

2. MRABEBAME R 1 ik iy AR I 44N B UG R BT 77 1%, R IEAE T, D IR
(1) Tk B et — B 7 i 7 ik, BARh

a UMM, 7N 8o ara — (Kg oo Kp o tKs oKy e K s o P 1K 10K 10K ) 5

b lﬂﬁﬁ %ﬁ:_l:a /I% g ﬁ\ﬁﬁyﬂ St (KBJt_KBith—l_KBitr_KBiht+KB7hh_KB7hr+KB7rt_KBfrh-I_KBfrr) fo

3. MRIEBMESR 1 ik iy AR I 41N B UG IR B 77 1%, R IEAE T, D3R
(1) T prid et B o RT3 1%, HAR R

a AT, A 8D Ara — (KDitt_KDith—l_KDitr_KDiht_KDihh—l_KDirt+KD71h+KD7h1_KD711+KD7pp) s

b lﬂﬁﬂ %ﬁ:T’ ’IQI g ﬁj\ﬁﬁyﬂ gp arb — (Ktht_Kthh—l_Kthr_Ktht+KD7hh_KD7hr+KDfrt_KD7rh+KD7rr) fo

4. RAEBOMESR 1 Prid i) AR 1A 5t 41 B EHR IR A 577 1%, (e T, D3R
(2) T TR B SRR — B & 7 AR R B R e e B 1 o TR SR AU, BARKAE TTE N -

(1) Ko M IE2D 8T B K Bk, = fliplr(k(:, qt1:0)), ky 0 =
fliplr(k(:, 1:q,+1)) ;

2Ky, B 24 K /A FpXa+D) B & ¥ & & B W Jo = 2 6 |
koo (=K@ D+2 Y KGOI<<qn Kk, (i, q,41) = k(i,q,+1) F

suEqiELEj

-1
ko 2K ) + 25 k(90,2 €@+ Ky (1, 1) = k(L 1D, 1= 1o, p L

si=}
(3) X Kg e Mg oA SV B E Ky e = flipud(k(p,+1:p, 1)), Kp e o =
flipud(k (1:p,+1, :))
(4) XF Ky oo #4385 4 D RT EEREL Ky 1y, = Flipud (Fliplr (k(py+l:p, qit1:a))) 5 Ky o
= flipud (fliplr (k (p,+1:p, 1:q;+1)))» kg 5 = Flipud (Fliplr (k(L:p,+1, q;+1:@))) s Ky
s = flipud (Fliplr (k (1:p;+1, 11 +1))) 5

(5) A K, .o Kot 2 g R ke ) =K+ 2-19+2 5 ki), 1i<pis |

st=pdEl

- - i""l .
ot ) < k(s o) Frike o,k T2 Y K(sy:), 2<i<pi+l, ky oo (1, 2) =Kk(1,2) ;

w1t
(6)Ky 1y 15 Ky 1612007 FE B HOAR, B Ky y = Ky i = 1,4
(DKs 5 Ky MY RREAAR , Bl ki = kg1 = 1,00, 4 ;
(8)Ky 1y 5 Ky o 125007 TR HAH I B kg 1y, = Ky L= 1,y 4
DK, 1440 = ¥ B B fHk,,t=1..., 4, 4 B B A K
km(i,j}ﬁz"”’zlj “‘i:jk(m, 52), kamppmz(i,j)mzp]g i il K(sn52),
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ki oo 3(i)=2 3 q‘_Zij(&,Sz),%H ke 42 3 Y K(ss2),

G a=prilei s2=quelej <igp, I<jsq
i o

5. MRPEBUFZER 1 Pk i) AR 1 5 564 T IR TR AT 5507 3%, AR IEAE T, AP IR
(2) TR R — BB ARAERE ) R RERREL, A6 b 1A BRI, HARKE TTVE R -

(1) BERIFERE Ky s K o Koo Ko A1 Ky IR FEREL, QIS D772 EIRBCH) 4
[ 44 RE R ) 5 R RR A A 2 AR ]

(2) Ky o B 4 Y JERRES Ky, R ERRECH S, BAKDY

kg 1 1 = flipud(ky o (Tipy+l, 2)) 5 Ky o = flipud(ky . o (py+lzend, 1)),

kg 1 3 = flipud (kg . , (end—p;zend, 1)), kg, . = flipud (ks . ,(1:py+l, 1)) 5

(3) Ky B 4D S FERRELS Ky, B JE R HURE R, BAR D -

kg o, = fliplr (flipud (ks ;(L:p 41, g;tl:end)))

kg ;ho = fliplr(flipud(ky, ,(1:p,+1,1:q,¥1))), ks, 3 = Flipud(ky
2 (1ip;+1, end—q,zend)) ,

ky s = flipud (kg ,(Lipy+l, LigFD)) 5

(DK 1 4 T FERRE by o R kg o, o S, THETTR AN

Ko i)k (2 3 keoa(sud, 1SISpo ko (0], ) =Ky o, (1 ) 5

st=praitl

Ka x 2(1,:)=ke o« 2Aprti, 2 i ke was1,)), 1€1<pis K 1 5 (p,+1,:) = Kg o (p, :) ;

Si=piditl

ks = 3(1,:)=ks « 11, )+22k8u1(81,) 2<isprtly ky o 5(1, ) =k (0, 1)

si=l1

K 401, =ks 6 2(L)+2 S ks wa(siy), 2<i<pitl, Ky e o (L, ) = Ky oo (1, 1)

6. MABRBORIE K 1 Frik i) AR A 5+ 44T T G £ T, HRHEAE T, 25 (2)
JIT I (R SRR ) 4 43 AR I 1R R FE R, 7 a I MR 2R AN, BAAMIE 7R -

(D Ky o B R FERREU S 2B P Ky, B S T FERREURE R, BAR D

ky s = flipud(ky o ), 1 = 1,25

(2)Kp o M ST BB SEW T K, B R B IC, Bk -

ky o i = flipud(ky . ), 1 =1,25

(3)Kp e MUY R RS SEW Ky BT R BREIAE DG, BAR R -

ky e s = fliplr(ky e 0,1 = 1,25

DKy IR RIS Kp o FIAHEFL B ky s = kg i = 1,010, 4;

(5) A Ky, IR EREY Ky . FIAHSS, By HIMIE 2 4 i RE Rk Y

ky .o ; = fliplr (flipud(ky . ), 1 = 1,25

(6) K, 1 5 Ks B R A ], B kymi =kgmpi=1,..., 4
(7) Ko m 5 Kp 1 By R AR, BE kymi =k pi=1,..., 4,
(®)Kp 11 5 Ks 11 T R SO [A], B kyni =kgynpi=1,..., 4,
DK, FIRT FERES Ky, BAHEL R Ky ) = kg i = 1,000, 4o
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7. ORIEBNER 1 TR i AR JL 554 T B AT S5 0%, PR AE T, D IR
(2) PPk AR AN T MR R ST RE R A b IA A 2RI, BAKHIE TV

(DKp i1 Ko 1o Ko o~ Ko s Ko o BOST REBREUIIE J775, 5 AR

(20K, B AN S JERES Ky B TREEAE R, BAKD -

kp e ; = fliplr(ky e ), 1 =1,...,45

(3K 1R 4 DR FERAEL K IS FERREOHIR, BARR

kDfrhﬁi = kBﬁrhii’ i=1,...,4;

DKy B Y RS K WAH G, B ik, = fliplr (flipud(ky ,, ), 1 =
1,...,4.

8. MRPEALANE K 1 Frak i) AR SL SR 44 T B G S ARTH S8 07 7%, AR AE T+, 62
AARE Ny a i, IR (3) Tl (3R — o0 il o 2 T 25 AN T F80 53 ook T U R Gy
> Gp oy Gy pon Gy pes Gy s Gy oy~ Gy 1308 G 3 F Gy pp? FARWITET71ER -

(1) X Gy g» 3 5 1y, = conviky y , F(:,Ligt1)) s 1g s = conv (kg
wo FCyn=aiin)), W Gy (o, 1iqitl) = fliplr(ry g (py+liend—py, Lig 1)), Gy
w(yn=q;:n) = fliplr (ry o, (p;*1:end—p, q;t1:end)), Gy o, WHARITTEN 05

(2) X Gy oo W B 1y, = conv2(fliplr (flipud(ky , )),FCG, 1)), 15 00 =
conv2 (fliplr (k.. o), F(:,n)), Gy (1, Ligi+tl) = fliplr(ry . (p;+l:end—py, 1)), Gy
o (yn=qin) = fliplr(ry , ,(p;t1:end—p,, ), Gy, MHARITTE N 05

(3) X Gy Wb B ryp, = conv2(kgy , F(Lipy+l, 0)), rp 0, = conv2(ky
e oo F(m=pyzm, 1)), W) Gy (1ipy+l, 1) = flipud(rg,, (1:py+l, q;tl:end=qy) ), Gy
e (m=pyim, 1) = flipud (v, , (py+1zend, g, t1:end—q,)) , Gy, BIHANITTE R 0 ;

(4) X Gy W & vy, = conv2(ky o, F(Liptl, 1iq+1)) s g, = conv2(ky
pn F(Liptl,n—qin))ry s = conv2(ky g Fm=pyeim, Lig+1)), Ty y =
conv2 (kg 4 F(m=p,:m,n=q,:n)), W Gy, (1:p,+1, 1:q,+1) = fliplr(flipud(ry
wn 1 (Lipt1l, 1:q+1))), Gy py(l:ip,+l,n—-q,:n) = fliplr(flipud(ry
w2 (lip;t1, end=q,:end))) s, Gy py(m—p,:m, 1:q,+1) = fliplr(flipud(ry
w3 (end-p;:rend, 1:9,+1)) ), Gy py(m=p,:m, n-q,:n) = fliplr(flipud(ry
w4 (end—p; zend, end—q,:end))) , Gy, JHAMTTE N 0 ;

(5) X Gy oo W 13, , = conv2 (ky ,, , (L:pl+l, ), F(1, 1)), 1y, » = conv2(flipud (k;
wo(Lip D)), Fm, )5 W Gy, (Lipy+l, 0) = 15, (2, qitLrend—qy), Gy, (n—py:m, 1) = 1y
w2y atlrend=q,) s Gy . BIHAITTER R 0 ;

(6) X Gy W K rp, = conv2(kyy, , F(1, 1:q+1)), 1y 4, = conv2(ky
mo F(l,n=qin)), ry 5 = conv2(ky g4 Flm, 1iq+1)), vy, = conv2(ky
1o Fmn=q;:n)), W Gy 4, (1:p+1, 1igq+1) = fliplr (Flipud (ry 4, (Lipy+l, 1igit1))) s Gy
w(Lipytl, n=q;:n) = fliplr (flipud (ry 4 ,(1:p+1, end—q,zend))) , Gy 4, (m—p,:m, L: g +1) =
fliplr (flipud (1 1, s (end—p,:end, 1:q;+1))) 5 Gy 1, (m—p,:m, n—q;:n) = fliplr (flipud(ry
ms(liend, g;tl:end))) , Gy o, BIHARITE N 0 ;

(7) A F Gy W 8 1, = conv2(ky,y , F(lip+l, 1)), 1y, = conv2(ky
moo F(Liptl,n)), rg 5 = conv2(ky 5 F(m=pyim, 1)), ry 1, = conv2(ky
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o E(m=pyim,n)), W Gy (Lepytl, Ligp+l) = fliplr (Flipud (g (Lipytl, 1igi+1))) 5 Gy
w(lip+l,n—g;:n) = fliplr(flipud(ry,, ,(1:p,+1, end—q;:end))), Gy (m—p,:m, L:g+1)
= fliplr(flipud(ry,, ;(end—-p,:end, end-q,:end))), Gy, (m—p,:m, n—q,:n) =
fliplr (flipud(rg , 4(end—p,:end, :))), Gy, HIHABITE N O ;

(8) Xf Gy s ¥ B vy, = conv2(ky , F(1, 1)), 1545, = conv2(ky 15, F(1,n)), ry
s = conv2(ky g 5 F(m, 1)) 14y 4, = conv2(kyy 4, F(myn)), M) Gyyy (Liptl, 1ig+1) =
fliplr (flipud (ry 4y (Lipy+l, 1:g+1)) )5 Gy (Lip 1, n—q;:n) = fliplr(flipud (ry
12 (Lip*tl, end=q;:end))) s Gy (m—p,:m, 1:g;+1) = fliplr(flipud(rg,,5)), Gy
1w (m=p;:m, n=q,:n) = fliplr (Flipud(ry 1, ,))» Gy oy BIHANITTER N 0 ;

(9) X Gy, W H 1p,,, = conv2(fliplr (flipud (ks ,, ), F(m,n)), rp,, . =
conv2 (fliplr (flipud(ky ,, »)), F(m, 1)), 15, s = conv2(fliplr(ky,, ;) ,F(l,n)), ry,, 4
= conv2(ky ,, ., F(1, 1)), M Gy, (m—p+1:m,n—q;+1:n) = 15,45 Gy, (m—py+lim, L:g) =
fliplr (rg ,p 2) s Gy o (Lo, n—gyt1in) =1y 55 Gy, (Tipy, 1ray) = 15, 45 Gy FIHABITER A
0.

9. MRPEAANER 1 Tk i) AR JL T4 T B G R B AT S5 7%, JUHRAEAE T+, 762
AR A b I, BB (3) BT il () e — 73 it 2 s s AN S8 3 PIoxt R Fe) PR RE R, 3G
BRIV ITE D -

(1) Gy i~ Gy i~ G o Gy oo A Gy SERITH LTV 01 B 5 8 S5 o ] 42 e B ) ok 4377
VEARTE

(2) X Gy Vb B vy, = conv2(ky,, , F(Lipytl, 1), 1y, = conv2 (kg
m F(Lipytl,n)), rg 5 = conv2(ky 5 F(m=pyim, 1)), ry ., = conv2(ky
e o F(m=pyimn)), Gy (Lipy+1, Lrg+l) = flipud (g, (Lipy+L, 1)) 5 Gy (1ipy+1, n—q;:n)
= flipud(ry . o (L:py+l, 1)) 5 Gy (m—pyim, 1:q+1) = flipud(ry,, ;(end—p;:end, 1)), Gy
w (m=p;:m, n—q,:n) = flipud(ry,, ,(end-p;:end, :)), Gy, FHANITE N 0 ;

(3) X Gy W H 1y, = conv2(ky,, ,F(,1:q+1)), ry o = conv2(ky
ma F(l,n=q;:n)) s 155 = conv2(ky .5 Flm, 1iq+1)) s vy 0 = conv2 (kg
ma F(myn=g;:n)), W G, (1:p,+1,1:q,+1) = fliplr(flipud(ry ,,,(:, 1:g+1))), Gy
w(liptl, n—q;+:n) = fliplr(flipud(ry ., ,(:, end=qg,:end))), Gy (m—q;:m, 1:g,+1) =
fliplr(ry . 5(:, Lig+1)) 5 Gy o (m=p,:im, n—q,:n) = fliplr(ry,, ,(:, end=q;:end)), G,
HALITTE A 0 ;

(4) XF Gy s V& 13, , = conv2(fliplr(ky ,, ), F(, 1)), 1, , = conv2(fliplr (k;
w2, F(L,n)), rp 5 = conv2(ky 5 F(m, 1)), 15,4, = conv2(ky ,, , F(m,n)) M| G
w(Liptl, i +1) = fliplr(ry,, ), Gy, (1iptl,n=q;+1:n) = fliplr(ry,, ,), Gy
o (meptlim, 1:q+1) =1y, 4Gy, (m—p,+1im,n—q,¥1:n) =15, 4> Gy, IHABIT Y 0.

10. MRIZBRER 1 PR i AR I A5 N BRI B IS5 7%, FORRIEAE T, 76 P IR
(3) TR RS TL TR 7, AL ARy a N, BARBITHSE RN

(1) X Gy o ¥ & 1y = conviky g, FGiyLigit1)) s 1y o, = conv (kg
o FCyn=gin)), W G, (i, 1iq+1) = fliplr(ry 4, (p;tl:end-py, 1:q,t1)), Gy
w(,n=q;:m) = fliplr (ry 4, (p,+1:end-p,, q;+1:end)), Gy , KIHABITE N 0
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(2) X Gy o W H vy, = conv2(ky,, ,F(, liq+1)), 1y, = conv2(k,
v F(i,n-q;in)), 6, . (:,1) = ry . (p;+l:rend-py, q,+1),Gy . (:,n) = 1
w2 (pi+lzend—p, q+1), Gy, KJHABITE N 0

(3) X Gy W H 1y, = conv2(kyy, , F(lip*l, 1)), vy, = conv2(k,
e oo E(m=pyim, 1)), W Gy (Lip*l, ) = flipud(ry,, ,(1:p+1, q;tltend=q,) ), G,
w (m=py:m, 1) = flipud (ryp, ,(py+1:end, g t1:end—ql)), Gy, FIHARITER R O

(4) XF Gy H Gy s = Gy 5

(5) X Gy, VW H 1y, = conv2(ky,, ,F(:p+l,:)), ry,., = conv2(k,
e (Lipl+D) , F(Lepytl, )5 1y 4 = conv2(ky o (Lipy+1), Fmp,im, 2)), W Gy, (1, :) =
ry 1 (prtl, qitliend=q,), G, . (M, ) = flipud (v, ,(p,+1, q;t1:end=q,)) ,G, ,, FIHANITER
MO

6) X Gy B ory oy, = conv2(ky gy, , F(liptl, 1:g+1)), 13, = conv2(ky
o F(Lip+l,n=qyin)), 1y s = conv2(ky yp, 4 F(m—p,:im, 1:q,+1)), 1y, , = conv2(k,
o F(m=q,:m, n=q;:n)), MW G, ,,(1:,1:q,+1) = fliplr(ry,, ,(p,+1,1:q,+1)), G,
w(l:,n=g;:n) = fliplr(ry ,, ,(p,+1, end=q,:end)), G, (m, L:q+1) = fliplr(r,
s (L, 1:g+1)) 5 Gy 4, (my n—g;:n) = fliplr (ry 3, 4 (p+1, end—q,:end)) , G, o, FHAR TR A
0;

(7) X F Gy W Horp, = conv2(kyy , F(liptl, 1:g+1)) 5 1941 5 = conv2(ky
mo F(Liptl,n—q;in)), 1 5 = conv2(ky 5 F(m—pyim, 1iq+1)), 1y, = conv2(k,
hl 4,F(m pyim, N=q,;: n)), M Gy h1(1 p,t1, 1) = fllpUd(TD hl_ 1(1 p,+1, Q1+1)> Gy hl(l pitl, n)
= flipud(ry . (Lipy+l, q,+1)) 5 Gy (mpyim, 1) = flipud (1, 5(end—p,:end, g, +1)), G,
w (m=pyim, n) = flipud(ry ;4 (end—p;:end, g, +1)), Gy FIFHABITTE N 0 ;

8) A Gpqs b B oryyy, = conv2(ky o, F(lipy, 1ig)) s 141, = conv2(k,

1o F(Liptl,n=qin)), vy 5 = conv2(ky, ;4 F(m—p;im, 1:q,41)), vy, , = conv2(k,
11_4 F(m=p,:m, n=q,:n)), N GD711(1) = Tp i1 ((py+1, g1, Gp_ n(Liptl,n) = Tp_
11.2 (py+1, a+1) Gp 11 (m, 1) = Tpas (p+1, a,+1) Gp 1y (m,n) = Tp 114 (py+1, q+1) » Gy n /]/H\:ﬁij‘
JCEN O ;

(9) X Gy, W B o1y, = conv2(fliplr(flipud(k,,, )),F(1:p, 1:q,)),
Tp o — conv2(flipud(ky ,,,),F(l:p,n-q;+l:n)), r,, 5 = conv2(fliplr (k,
w3), Emptlom, 1:q)) s 1y, 0 = conv2(ky 0, FC(L 1) WGy (1, 1) =1, by, ap) s Gy
w(Ln) =1, 5, a),6,,m 1) =1, ,0ml,qD),6 ,mn) =1, ,0,aq)G6,, FHA
JCEN 0.

UL ARIEAANZL R 1 TR i) AR IS4 T B R R R BARTH SR 77 1%, JURFIEAE T, A28
PR (3) TR e i AL RSy, B AR AN b I, BRIV R TR

(1) Gy i~ Gy ion Gy o~ Gy o Gy VEBEETTV2 5 10 S5 0 [R) 48 R0 R ) o S5 V2R T

(2) X Gy W H 1y, = conv2(kyy, , F(Lipyt1, 1:g,+1)) 5 1y, = conv2(ky
wo F(Liptl,n—q;in)), 1 5 = conv2(ky 5 F(m—p,im, Lig+1)), 1y, = conv2(k,
e o F(m=pim n-qg;:n)), Gy, (Lip,+1,1) = flipud(ry ., (Lipy+l, g+1)) 5 Gy (1ipy+1,n)
= flipud(ry . o (Lipy+l, q,+1)) 5 Gy, (m—pyim, 1) = flipud (ry 4, s (end—p,:end, q,+1)), G,

6
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w (m—plim,n) = flipud(ry,, ,(end—p,:end, g, +1)), Gy, WHARLITTE N 0 ;

(3) X Gy B vy, = conv2(ky,, , F(Liptl, 1:g+1)), 1, = conv2(ky
mo F(Lip+l,n—q;:n)), ry 3 = conv2(ky 4 Flm—p,im, 1:q,+1)), vy, = conv2(k,
o F(m—p;im,n—q;:n)), MW G, (1, 1:g,+1) = fliplr(ry ., (pytl, 1rgt1)), Gy
a1, n=q;+:n) = fliplr(ry,,,(p,+1, end=q,:end)), Gy ., (m, 1:q,+1) = fliplr (r,
s (Ot Lrgt1)) 5 Gy 4y (my n—gy:n) = fliplr (ry 4 (p*1, end—q;,:end) ), G, ., B HARIGE N
0;

4) X Gy, W B ory,, = conv2(k,,, ,F(l:p+1,1:q+1)), 1), , = conv2(k,
o F(Lipytl,n—q;in)), 1y . 5 = conv2(ky ,, 5, F(m—p,;:m, 1:q;+1)), 1y .., = conv2(k,
s F(m=pl:im,n—q;:n)), W G, . (1,1) = vy, (p+l,q+1),6, . (1,n) = ry
we (Pl gt D, Gy (ny 1) = 1, 5 (0L, g+ DGy, (nn) = 1y, (oL, gt D)5 Gy, ity 2L At
JCE A 0,

12, MRYEBANE SR 1 Pk i) AR T4 T BRI S AT 80735, FURFEAE T, 7520
IR (4) PPTIRI Zero BCs R AR —, tHHTTEN Gy 4er, = conv2(k, £) o

13, RIEBCME SR 1 Pk i) AR 46T R MR R S BACTT 80735, FURFEAE T, 7520
PR (4) PPTIRI) Zero BCs T AR, tFHITTEN Gy 4ere = conv2(K’, £) o

14, WRIEBOME SR 1 Pk i) AR T4 T R MR R S AT 50735, FURFEAE T, 7520
B (5) th TR SRR — WU BT, AL R A altd, Ky Gy o = Gy gero G ontGp 7G5 Gy
ht_GB7m+GB7h1+GB71h_GB711+GB _pp©

15, RYEBOME SR 1 Pk i) AR I 7460 T MR R B AT 50735, HURFEAE T, 7520
B (5) H TR SRAR— WIS, i IR b I, N Gy, = Gy ger0Gp G 1 G e ¥Gy_
hh_GB_hr+GB_rt _GB_rh+GB_rr °

16. ARYAUHZER 1 Prid i ARTL SN BB GRS AT 57, JURFEAE T, 7620
B (5) TR IR VST, IR allt, h Gy o = Gy oo Gy Gy Gy Gy
ht _GD7M+GD7h1 +GDJh_GDJ 16y _pp©

L7, MRAEBCME SR 1Pk 5 AR I A4 T R EME R AT 80705, URFEAE T, 7528
B (5) PR RIS T BTV, I AR b I, K Gy y = Gy ger0 G ntGy G i tGp

hh_GDihr—I—GDir t _GDirh—I—GDfrr °



CON 104021526 A OB B 111

AR ISR F M T EGRMEE S RERRVBERITELZ

AR G
[0001] Ak W9 K UG AR . e, AR B B AR TG T R GBI AR 5 1%
KEFFI A

B

[0002] 7 45 sk i T 75 BT SOBORIRE I 55 R Ok & 1 e R KE (RO SRR — ), AR
Y52 T T BT RO R I S L B R R B R SR IR K KE (K £ BRI ), (Hirp
K e R™ ™4 My R K € R BEDAERE, £ € R™ HEMEF € RV IIRERER ) o
KR K 2R R 2 PR A i A A, A7 e R — R SR AR — ANRE BB VHE, Xk, B AT 3= 22 W b B Ty
KPR B T PUERE Mg 77 5K, o) — i 2 T B AR BUBORI A8 0 A A i AR R T
Ko ABIRIRE R ORI, A A B AR R, A3 i 75 X Oe s f R L T AT L RE 5 ]
F s ULR AR TR AR T 2K, 5 S B R MG 2 38 T B 3L 7 41 (boundary
conditions, BCs) RAVH L,

[0003] KMRIAFREAI P ARG A Zero BCs. Periodic BCs. Neumann BCs, i W% +2 H
({1 Anti-Reflective (AR)BCs FAME ( XHRFI )BCs. Hih, 2T AR BCs [ BN 5
FE IR E, R SRASEA B AR R G 32 5, (BT Y IRASTR B &6 1) SR )%, Teids B FH B AR Bl
RIFERE T A B T4 AT, B AT A LA S I ik, J5 2 F 35— Fige
HRGAEEE AR BCs I e fl—Faefl AR i

HPRAAE

[0004] AR BH T AR R B H R ] B </ AR BCs T, TEIRIA A SSALN a 342 b, KR K
AR AN P M T 5 4, A A e — R e AR — B AN BE BT B, AN RE B AT TS
BN AT

[0005] 5t firidk e, AR WIAE R 1 b, g 1 T — BRGSO i, BN AE AR BCs T,
MRYRIL AR, S R =, 0 o 2 AR 5 R B AR AR I A, SRAE BT =2 (454
3 fift Bl 23 PR A R 5 Sty Al R 1K) 3 B ) s R A 2 BRAERE 1) 2, A 3E B R s 84
73 PR 5 AR R A KRR, AR A AR 5 I 0 BB AN IL 5 73 TRV BUR S IL 5 45
BRMNERER, IR HIR a5 RS, A s b o 5T el — il —,
[0006]  JsCfp BB T, AR IS S i) sh 4 T BRSO, R
[0007] =34 ff0h a KA (DYASLMAMIR S, ERHTAMN RS FRINE SR ) , Ak
Y PR — 28t 051, g AR — AN SR B — 73 3] 73 ik ok 2 A 5 BB R SR A8 0 il )i
I ANRERE, 2 n] R B 23 DR

[0008] iU fi1oh b AL (PUALMANKI B R, JoAT 7 6] SRR, F5 81007 [/ SRR ) 1, A
KT — LS, s SRR — RSN AT AL 7 it A4S it i 25 A R ] R P 20 e
Zife o

[0000]  =IUFAZRAL Dy a I, — LS B A4 3G SRBA— rh 25 7 A BRI AR B 1) s 7 FRE BB A

8



CON 104021526 A OB P 9/11 §i

[0010] Y AR b i, — OS2t 9] 4325 e R — rh 25 o AR R R 1) e i R eR B
[0011] Y MARA K a I, — L0550l 9] A3 e F = rh 25 o AR RE B 1) i 7 J eR B
[0012] i f2RALN b I, — LSl ) e TR — rh & 43 RSO AR R 1 5 R eR 2
[0013] YA MRAK a I, — e TR, TH R I — rh i S 4

[0014] i MAAEAN b I, —HeST R TG R, VAR — T i S5y

[0015] i ANy a b, —LESTf R TG R, VAR A i Ay

[0016] i M2RA A b B, —LESTHEF I TR, T R AR A S

[0017]  —2BSEH 14 Zero BCs F IR —

[0018]  —2BSEH T4 Zero BCs F IR —,

[0019]  —bszjfifilfE AR BCs N, 4ill 25y a B, tHE IR —.

[0020]  —2ESTjEAE AR BCs T, iR K b B, T IR —.

[0021] 285G AE AR BCs T, Mil ISR AL a I, THE IR —.

[0022]  —2ESTjEGAE AR BCs T, i A2 b B, VA IR .

[0023]  — &N o) 8 I S, S0 UE T AR B e R R AR B VAR R

[0024] A ETes IR 715, ff 1 T AR BCs T AU M AR — RSB, SRR
— R T B, M AR R R AR BCs I U S8 AR K & b, B N A .

M (=] 35 AR
[0025]  7EFiti it AR ACRIEE K P A T A B T SRR AR . Ut B B, BT B B 4 )
[88] AR A A B PRI A 2 S Tt 457

[0026] & 1 755 HH FRT A AR i B 1) SE TR o

[0027] 2 7~ 2 R 4G K% Cameraman o

[0028] 5] 3 7R LI Zero BCs FHIFRF—HITHEL 45 H .

[0029] 4 7~ A SR a6 G A E A 225 8, 75 AR BCs 1, 4 A a S BN, FfefA
— IR

[0030] &5 /R HIFE R R GG EGAE N 275 5, 72 AR BCs T, M1l ik a AL, R
TR R

[0031] &6 /n HIFE R R GEEEAE N S5 B4, 72 ARBCs T, Hid o8 b AU, R
— AR

[0032] & 7 /R HIRE R R GG BB AE N 275 B, 72 AR BCs T, Hid 8 b BN, SRR
TR RS R

[0033] & 8 /R V2R AR BCs T, a i MAZSIN (FR AL EMGAE A 275 EIMG, TEAH [R114 5t
ML, FeR— AR R .

[0034] & 9 /R 2R AR BCs T, a i 2SN (FR AL EMGAE A 275 B, TEAH [R114 5t
R, B G H S R

[0035] & 10 /R IFI2 R ARBCs T, b i A 28T i (IR Ak BG4 S 255 %, FEAHIR]L
FMILAT, Fe— AR R .

[0036] K& 11 /n 2K ARBCs T, b i1 A 28I (IR Ak B A S 255 %, fEAHIR]L
ARALMAT, T IR H SR
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[0037] & 2 7R HH 2 70 2 T B S G RGE AL S, R B A & B AR T 55045 2 1) Sfe fR
— RS =, SRS BRI R ERRA MG R (TEASR) RI-FIRiREE
(rmse) , LA S HHeHt Zero BCs N HYFAR—FUFEAR —, 241E AR BCs N AR — TR —, Frr™
EI rmse. rmse [T 7775 A rmse = norm(img_Real-img P) /sqrt (length (img M(:))),
Hrp img_Real HBOBIAERE 5 H LB R BRI ARG R (VH5E Hef, 8 H *F) , img_P A%
A LRI 45 8, LA Zero BCs RIS R . norm() 4 2- Y54,

[0038] 3K 3 7R HE IR AEAN R A 454 T F B BRI B 5 G % B afe AR T B afe f—
M =, 54K AR I — R iR =, 2 HIAE SR IN [A]

BRLHEA R

[0039]  HF UL B H 1, 76 LA R il A, Xk B Y 28 o 25 A St g A ) B Rk S vk
TR . A T RKTE WA B g FE s, vH A A N N T —28 Mat Lab s %00E A
7INo

[0040] % 1 SEjif

[0041] ML MAER K a i, AR B IR — 1o i i, BARR S 3fefil— g = K, 7
il N BB Ara (KBftt_KBfth—}—KBftr_Ktht_Kthh—I—KBfrt—I—KBflh—I—Kthl_KB711+KB Jp) £, AT 1S 0 53 Kg o f Xf
NS Zero BCs T HIRAR—, At LK B (1) 2 el — (13 347 o

[0042]  J3MAFEFERIS FAR, B KRR —, 3 2 AN MARRR BRI, 28 3 N Fhrkon
NG, t 2R Toeplitz #5F%, h IR Hankel HifE, 1 FRREUN Y. Hankel HFERIEE 1 4]
Mg fa—4, p RoFk 2 BB IERE | v 2R 55— Fifk -2 B IERE CIX AT T p 4514
v S5 R B BARTE 3 XA J5 SV R ) o 820 R MR AR o B g A, (T
15 DOV PN

[0043] % 2 SEjifs

[0044] 4 MR Ky b i, AR B —, RN g = Kp oo Kp it oK n K
oK K 10K oK ) £ FEFP AN B RE /N S AR & SCUnEs 1 Sl

[0045] % 3 Sty

[0046] i MEEL N a i, ARUPKIFIA " ¢ = K £, 3N g a0 = Ky 1Ky 0 #K) oKy
Ko oK oKy 10Ky 1K 117K o) £ S HFERIES 1A TR D FonFefl —.

[0047] 2 4 St

[0048] YA fMETL N b I, KKK TR 3R gy 0y = K Ko otKy oKy ne Ky
hh_Kthr-l—KDfrt_KDfrh-l—KDfrr) fo

[0049] % 5 SIjifs1

[0050]  AFRBORIGEFE K L A B K AR, 5158 | 258 4 Slifs], 45 H AR BCs R
KRR G M HRE (FREEGE L FR), BAREFH .

[0051] (1) S AR ;

[0052]  (2) MRABILMAIEAL, TS AT AL AR R IR S T JR R R

[0053]  (3) ARFEILMAIA, B IR (2) HIFERE L, 3 T8, v AR G0 5435 7 I 4R
M

[0054]  (4) V155 Zero BCs TR K4 ;

10
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[0055]  (5) MRHEILFAAAL, TH5E AR BCs NI H B4 .

[0056] 5 S8 AN S, 255 5 S A 2 BIEE 5 D I H AR UL

[0057] % 6 Kt

[0058] ik a I, AR HIZE A 1 SEFEAIH Ky i Kp oo Ko s Ko s K o Kp 1o Ky
w~ Koo Ky, B ERREL. RAEh -

[0059] ipi={p/2], qi=|Q/2], fliplr(.) REMAES I (A7) B, f1ipud ()

FRMEREAT T (B B, conv2(L,.) FoR YEER, 115 RN 1B TA T
B, Ve, 0) B FRBIEERE V ITA AT 551, V (end, end) T (¥ end F5 5| % R ME I 5 S AT
555450, W -

[0060] (1) Xf Ky o #43E 24> 5 97 & B8 H ky o, = Fliplr(k(:, q1:a)), ky 0 =
fliplr(k(:, 1:q,+1)) ;

[0061]  (2)K; ., [1 2 D K/NA pX (a,+1D) AT BRI TS, 73

s s < . g < s
ke e 1(L)=kG,q+D+2 2 K@s)0<jsqs ky (i, q,+1) = k(i,q,+1) M

st=qield]

i1
ko o 2(1§)=K(0, ) +2 5 k(50,25 jSqvly &, LG, D = kG, D WL AT =1,...,p s

si=l
[0062]  (3) AT Ko #4 0& 24 A9 J8 B 20 ks, = Flipud(k(pt1:p, 1)) s kypp =
flipud(k(1:p,+1, :))
[0063]  (4) Xf Ky #43E 4 DS FEPAEL Ky 1y, = Fliplr (Flipud (k(p,+1:p, qt1:a@))),
ky o = fliplr (flipud (k (p,+1:p, 1:q,+1))) Ky s = fliplr (Flipud (k(1:p,+1, g, +1:q))
)s Ky s = fliplr (fFlipud (k(L:p+1, 1:g+1))) 5
[0064]  (B) X Ky .o FJ3E 2 A 47 JEE R EL

. . 1 .
ke (i) =k(p+2-1,)+42 Y k(sy:), 1£igm, Ky oo i (pytl, :) = k(p, :) M

&t=prald

i1
ko 2(i,)=K (23 ks, 2<i<pitl, Ky, (1L 0) = k(1 2) 5

si=]
[0065]  (B)K; 1, 5 Kp o HIRH RERRECHEL Bl kg s = k1= 1,..., 45
[0066] (DK, 5 Kp o BIRYT BB, Bl ks = kg p 1 =1,...,45
[0067]  (8)Ky 5 Kp o BIRH ERREHEL Bl ks =k o1 =1,...,4;
[o068] (9K, B4 iy Bt k, ,t=1,...,4, 3 HAKX

-1 girl-] 1l
ko (2SS k(s kema(i)=2'Y 3 K(ss),
si=l s2=1 szl sl

kews()=2 5 Y kisus2) .7

SpmpidlEl  seml

ko a(if)=2 3 > K(sus2), 1<i<p, 1<j<q i,

si=prrldl  ssqulE
[0069] 5 7 SZjitafs]
[0070] {34 b AN, A B4 SR 2 SETEBI Y, BR K s Ko on Ki s Kp s K o0 ZREE
=T A Ky s K B Ky, SRR SRR A, KR -
11
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[0071] (DK, I 4 4D R R M 5K, S B R R, B Rk, =
flipud (kg . (1ipy+l, 2)) s Ky = Flipud(ky o, ,(pytlzend, 1)), kyp 3 = flipud (ks
w1 (end=p;tend, 1)), ky ., = flipud(ky o, o (LipFL, 2)) 5

[0072]  (2) Ky, (4 A I FERRES Ky, IR FERREUAH G, BAK T

[0073]  ky,,, = fliplr(flipud (ks , , (1:p,+1, g;t1zend))),

[0074] kg ,,, = fliplr(flipud(ky ., ,(1:p+1, 1:q+1))), kg s = flipud(ky
2 (1ip;+1, end—q,:end)),

[0075] kg ., = Flipud(ky,, . (1:p, 1, 1ig+1)) 5

[0076]  (3)Kp ., [ 4 My R ky o B kg o o AHS, TR TV H -

. 8 it :
loo77] ks i(L)=kew (prti, 2 X kswi(sy), 1SiSpis g (p+l, ) =k, () 2)

. . p .
[0078] Kkema(iy)kse2ptic)t2 3 Kkewa(syl), 1<ispi, K o (0L, 2) =Ky (D, 1) 5

s{mp1+f+1

i1
[0079] ks = 3(1,7Ke (1,023 ke e (s1,), 2<igpitl, Kp v 5 (1, 1) = Ky o (1, 0) 5

§i=l

i=1
[0080] Ko a(i)=ks 20,025 kswa(s), 2<i<pitls kgL (1, 2) =Ky oo (1, )

gi=l
[o081] % 8 Lty
[0082] Il a AN, AR BHZE AR 3 SEHEA A RERE Ky s Ko oo Ko pes Ko s K won Ko
i Ko s Ko 1y FUK L, SRSy R, HAERR -
[0083] (1)K, , A JEEREL S S Ky o S8 R BRI O, B -
[0084] k= flipud(ky ), i =1,2;
[0085]  (2)K, . I my JEREL S Sl Ky, (RS R BRI OC, AR -
[0086] k. ; = flipud(ky, ), i=1,2;
[0087]  (3)K, , [ JERRELS SEHI P Ky b B0 S RREUH G, BARN -
[0088]  ky,.; = Fliplr(ky, ), i =1,2;
[0089] (DK, KIS ERES Ky o WIAHFL Bl Ry s = kg i = 1,000, 45
[0090]  (5) X K, ., Iy FERRELS Ky . BIAHDS, HAAK (G 2 Ay R
[0091] k. ; = fliplr (flipud(k; ,, ), i =1,2;
[0092]  (B)K, 5 Kp o BI R RERREHEL Bl Ky s = kg1 =1,...,4;
[0093] (DK, 5 Ke BIRT REREAHE, Wk = kg p1=1,...,45
[0094]  (B)K, ,, 5 Ky, Wiy EREAHRFL Bl ky ), = kg 1= 1,...,4;
[0095] (9K, ,, KU RS Ky, WIAHEL Bl &y s = kg ppn 1 = 1,00, 4o
[0096] % 9 SEjifs
[0097] 40 ff 0k b AL, A B 25 HH SR VS B A, B Ky s K von Ko nes Ko s Kp oo ZME
HAtl = AN AR K o Ky o FTK, L, 250 A R RS BN
[0008] (DK, ,, HJ 4 DSy JRRE S Ky, S 3 ERREH IS, BN ok, = fliplr (kg
D, i=1,...,4;
[0099]  (2)K, ., I 4 Ry JERES Ky o B RT EREAEE, BER ks = kg o 1 =

12
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L...,4;

[0100]  (3)K, .. Wy A5 Ky . BIAHG, Bl <k, ,, ; = fliplr (flipud (ks ,, ), 1 =
L...,4.

[0101] 2% 10 SEHEHI

[0102]  %f 1 S i A =X 8pAra — <KB_tt_KB_th+KB_B_tr_KB_ht_KB_hh+KB_rt+KB_1h+KB_h1_KB_11+KB_
o) T B Ky SR ICARE R O B AR AR IR 45 S (RN mXn) 5 43 A Gy 3Gy oGy Gy
e G s G s G o G 10 11 G 0 75 52 22 H MR T 705, ELAA Y

[0103] (1) X Gy ¥ 8 10, = conviky g, F(:,1iq,t1)), 15 = convi(ky
wo FCyn=qiin)), W Gy (i, 1:qt1) = fliplr(ry o (py+liend—py, 1:q 1)), Gy
w(yn=q;:n) = fliplr (ry o, (p,*1:end-p, q;*1:end)), Gy ., WIHARITTEN 0 ;

[0104]  (2) X Gpo» W 8 15, = conv2(fliplr(ky ), F(:, 1)), rp s =
conv2 (fliplr(ky . ,),F(:,n)), Gy (1, Ligl4l) = fliplr(ry ,  (p;+tliend—py, 1)), Gy
o (yn=q;:n) = fliplr(ry , ,(p;t1:end—p,, ), Gy, MHALITTE N 05

[0105]  (3) A Gyhr V& 8 rpu, = conv2(kyy, , F(1iptl, 1)), 1y, = conv2(ky
ne oo F(m=pyzm, 1)), W) Gy (1ipy+l, ) = flipud(rg,, (1:p;+l, q;tl:end=qy) ), Gy
we (m=pyim, 1) = flipud (v, » (py+1:end, q;t1:end—q,)) , Gy WIHANTTER N 0 ;

[0106]  (4) XT Gpue W B 1y = conv2(ky o, F(Liptl, 1:g+1)) s Py, =
conv2 (kg o F(1ip+l,n—q;:n))rg s = conv2(ky 5 F(m=—p;im, 1:g,+1)),
rppae = conv2 (kg oy, F(m=pim, n—qy:n)), W Gy, (1:ip,+1, 1:g,+1) =
fliplr (flipud (ry .,  (Lipy+l, 1:g+1)) )5 Gy o (Lipy+1,n—q;:n) = fliplr(flipud (ry

mo(lip;tl, end—-q,:end)) ), Gy py(m—p,:m, 1:q,+1) = fliplr(flipud(ry
an s (end=-p;rend, liq+1))), Gy, (m—py:im, L:gq,+1) = fliplr(flipud(ry
ws(end=p,rend, 1:q,+1))), Gy py(m=p,:m,n-q,:n) = fliplr(flipud(ry

w3 (end—p, rend, end—q,zend)) ) , Gy, IHAMITTE R 0 ;

[0107]  (5) XJ Gp,» W & 1. = conv2(ky, , F(1,:)), 5, = conv2(ky
cg (Lepl+1),F (L, ) 5 1 4 = conv2 (flipud (kg . o (1ip+1)), Fm, 0)), W Gy, (1:p,+1, )
= 1y .1 (¢, gtlend—q), Gy ., (m—p,:m, :) = 1y, ,(:, g+1:end=q,), Gy . FIHALITTEN O ;
[0108]  (6) A Gyy V1 ¥ rpy,, = conv2(kyy, ,, F(1,1:q,41)), 1y, = conv2(ky
mo F(L,n=q;in)), ry 5 = conv2(ky gy 45 F(m, 1iq+1)), vy 1. = conv2 (kg
e F(myn=q;:n)), W Gy 4, (1:p+1, 1iq,+1) = fliplr (Flipud (ry 4, (1ipy+l, 1igt1))) s Gy
w(Lipytl, n=q;:n) = fliplr (flipud (ry 4 ,(1:py+1, end—q;zend))) , Gy 4, (m—p,:m, L:g+1) =
fliplr (flipud (1 1, s (end—p,:end, 1:q;+1))) 5 Gy 1, (m—p,:m, n—q;:n) = fliplr (flipud(ry
ms(liend, g;tl:end))) , Gy o, WIHABITTE N 0 ;

[0109]  (7) X F Gy» Vb 5 1y, = conv2(kyy , F(1ipy+1, 1)), 1, 5 = conv2 (ks
moo F(liptl,n)), 15 5 = conv2(ky 5 F(m=pyim, 1)), 15 4 = conv2(ky
o E(m=pyim,n)), W Gy oy (Lipytl, Ligp+l) = fliple (Flipud (g (Lipytl, 12 +1))) 5 Gy
w(Liptl,n—g;:n) = fliplr(flipud(ry,, ,(1:p,+1, end—q;zend))), Gy, (m—p,:m, L:q+1)
= fliplr(flipud(ry, ;(end-p,:end, end-q,:end))), Gy, (m—p,:m, n—q,:n) =
fliplr (flipud (ry ,; ,(end—p,zend, :))), Gy BIHANITTER R 0 ;

13
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[0110]  (8) I Gy yys tF 5 1541, = conv2(ky, , F(1, 1)), 154, 5 = conv2(ky ;, ,, F(1,n)),
ty1 s = conv2(ky 5 F(m, 1)), vy 4y, = conv2(ky 5, F(m,n)), W] Gy (Lip+1, 1ig+1)
= fliplr(flipud(rg ,, ,(L:p+L, Lig+1))), Gy (1ip+l,n—q;:n) = fliplr (flipud(ry
o (Lipy+l, end=qg,:end)) ), Gy (m—p,:m, 1:q+1) = fliplr (flipud(ry 5 4)), Gy
m(mpyim, n—q;:n) = fliplr (flipud (ryq, 2)) > Gy oy FIHARITER N 0 5

01111 (9) X Gy,» W & 1y, = conv2(fliplr (flipud(ky ,, ), F(mn)), 1y, =
conv2 (fliplr (flipud (kg ,, »)), F(m, 1)), 15, s = conv2(fliplr (ks ,, ), F(l,n)), ry,, .
= conv2(ky ,,,, F(1, 1)), M| Gy, (m—p,+1:m,n—q,+1:n) = 15 45 Gy, (mp,+lim, L:q) =
fliplr (rg ,p 2) s Gy o (Lipy, n—gyt1in) =1y, 55 Gy (1ipy, 1ray) = 15, 45 Gy HIHABITER A
0.

[o112] 5% 11 SEjtifs

[0113] 58 2 SEhife] ) 22 X 8 b — Kp oo Ko s oo K e K K K oK K 1) 1,
bR Ky o f SRR BRI RE RS 5 R e BRI RE R S5 2R (RN oA mXn) 235124 Gy o Gy s Gy
v Gy o FH Gy s Gy s Gy oy 1 Gy, AR B2 IR AN BRI TH L DT V5. HARH

[0114] (1) Gy s G o~ G v Gy P Gy FERITEEE 7253 A5 58 10 S5t 451) o () 44 RELRAE ) o
SOTEAIA

[0115]  (2) *f Gypp 1 & 15, = conv2(kyy, , F(1ipyt1, 1)), 1y, = conv2 (ks
e F(Liptl,n)), 1y 5 = conv2(ky 5 F(m=pyim, 1)), 15, , = conv2(ky
e o Fmpyimn)), Gy, (Lip,+1, 1igq+1) = flipud(ry . (1ipy+l, )5 Gy, (1ipy+1, n—=q,:n)
= flipud(ry . o (Lipy+l, 0)) s Gy (m—pyim, 1:g+1) = flipud(ry . 5(end—p,:end, 1)), Gy
w (M=pyim, n=q,:n) = flipud(ry,, ,(end=p,:end, :)), Gy, KIHALITE N O ;

[0116]  (3) *F Gy V1 5 vy, = conv2(ky,, , F(1, 1:q,41)), 1y 5 = conv2(ky
mo F(L,n=q;in)), vy .5 = conv2(ky .5 F(m, 1igqy+1)), 1.4 = conv2 (kg
mo F(mn-g:n)), W Gy, (1:p+l, Lig+1) = fliplr (Flipud (g, (2, 1rg41))), Gy
a(Liptl, n—q;+:n) = fliplr(flipud(ry ., ,(:, end—qg,:end))), Gy (m—q;:m, 1:q,+1) =

fliplr(ry . 5(:, 1iqt1)) 5 Gy (mpyim,n—q,:n) = fliplr (ry,, (i, end—q;:end)), Gy, 1)
HATTE A 0

01171 (4) X Gy .o ¥ & 1y, = conv2(fliplr(k,,, ), F(1,1)), 15, , =
conv2 (fliplr(ky ., ), F(I,n)), 1y, 3 = conv2(ky,, 5 F(m, 1)), 1y, , = conv2(ky
oo Bmn)) WGy (Lip+1, 1igq+1) = fliplr (g . ), Gg o, (1ipy+1, n—g+1:n) = fliplr (ry
rr72) s Gy (m—p,+1:m, 1:q,+1) = T pp 30p o (m—p,+1:m, n—q,+1:n) = P C . R H A TR A
0,

[o118] 5 12 SEjififs]

[o119]  c 5 3 St A iy 2 X 8o ara = (Ko oo Ky oK oKy Ky oK PRy 3K 1Ky 104K )
£ o0, B Ky F A0 LA & BORT R by B R O e RO FERE &5 R ( K/ mXn) 2350 Gy
i G 12 G v G s Gy s Gy s Gy s Gy 1y B Gy, AR EE HE R RE R T 5575, Bl
[0120] (1) X Gy o 3 8 1y, = conviky o, F(:,1iq,t1)) 5 1y o = convi(k,
mo F(Gyn=q;:n)), W G, ,(:, 1:q,+1) = fliplr(ry ., ,(p,*l:end-p;, 1:q,+1)), G
w(yn=q;:m) = fliplr (ry o, (p;t1:end—p, q;t1:end)), Gy ., BIHARITE N 05
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[01211  (2) *F Gy VW 5 ry ., = conv2(ky . ,F(:, 1:q,41)), 1y s = conv2(k,
w o F(,n—qin)), Gy . (:, 1) ry o1 (pytliend-py, q,+1), Gy (:,n) = 1
w2 (pitlrend—py, q;t1) 5 Gy, BHABITTER N 05

[0122]  (3) *F Gyuo W B vy, = conv2(kyy, , F(Lipytl, ), 1y, = conv2(k,
ne oo I (m—py:m, :)), M Gp e (L:p,+1,:) = flipud (rD_ht_l (1:p,*+1, q,*1:end=q,)) , Gy
w (m=py:m, 1) = flipud (ry,, » (p;+1:end, g;t1:end—q,)) , G, ,, FIHARITE N 05

[0123]  (4) X Gy B Gy = G s

[0124]  (5) *f Gy,.» TV 5 ry,., = conv2(ky,, ,,F(l:p;*+1,:)), ry ., = conv2(k,
e (Lipl+D) , F(Lepytl, )5 1y 4 = conv2(ky o (Lipy+1), Fmp,im, 2)), W Gy, (1, :) =
rp o 1 (L, gitliend—qy), G, . (M, 1) = flipud(ry .., (p,+1, q;+1zend—q,)) Gy . BIHARITTER
MO

[0125]  (6) XI Gy s o8 8 1y = conv2(ky 3y 4, F(1ip 1, 1:q,41)) 5 1y 35 = conv2 (k.
o F(Lip+l,n=qyin)), 1y s = conv2(ky yp, 4 F(m—p,:im, 1:q,+1)), 1y, , = conv2(k,
o F(m=g;im,n=qg;:n)), M Gy (1, Lrq+1) = fliplr(ry g, (py+L, Ligt1)) s Gy
w(l:s,n=q;:n) = fliplr(ry,,,(p,+1, end=g,zend)), Gy, (m, 1:q,+1) = fliplr(ry,
s (L, 1:g+1)) 5 Gy 4, (my n—g;:n) = fliplr (ry 3, 4 (p+1, end—q,:end)) , G, o, FHAR TR A
0;

[0126]  (7) AT Gy s WFH 1 o = conv2(ky 1y, F(Lipy+l, Ligy+1)) s 1y 4, = conv2 (k.
mo F(Liptl,n—q;in)), 1 5 = conv2(ky 5 Fm—p,im, Lig+1)), 1y, = conv2(k,
w4 F(m=—pyim,n—=q,:n)), W Gy, (L:p+1, 1) = flipud (ry y , (Lipytl, g +1)) 56y (Tipy+1, 1)
= flipud(ry . (1:p+L, q+1)) 5 Gy (mopyim, 1) = flipud(ry y, ;(end-p;:end, q;+1)), G,
w (m=pyim, n) = flipud(ry ;4 (end—p;:end, g, +1)), Gy FIFHABITTE N 0 ;

[01271  (8) *F Gyyys 1 & ryy, = conv2(k, 4, F(lipy, 1:q)) s 1y 4y, = conv2(k,
1o F(Liptl,n=qin)), vy 5 = conv2(ky, ;4 F(m—p;im, 1:q,41)), vy, , = conv2(k,
114 F(m=p,:m, n=q,:n)), i Gp (1) = 1y (pytl, a 1), Gy (Iipy+l,n) = 1y
1.2 (p1+1, q1+1> » Gp 11 (m, 1) = Ypi13 (p1+1, Ch"'l) » Gp 13 (m,n) = Tpi14 (p1+1, Q1+1> »Gp 11 1At
JCHEN O ;

[0128]  (9) *f Gy, F % 1y, = conv2(fliplr(flipud(k,, )),F(l:p, 1:q)),
Tp o — conv2(flipud(ky ,,,),F(l:p,n-q;+l:n)), r,, 5 = conv2(fliplr (k,
w3), Emptlom, 1:q)) s 1y, 0 = conv2(ky 0, FC(L 1) WGy (1, 1) =1, by, ap) s Gy
o (L) =1y 50,056, ,m 1) =1y, 501, q1),6,,,(mn) =1, , (b, a) Gy, FIHAR
JCE N 0,

[o120] % 13 SEifs

[0130] Iﬂ;ﬁ 4 'J_é)ﬁ'ﬁﬁﬂ il /A\iﬁ 8pArp — (KDJt_Kthh—l—Kthr_Ktht—l—Kthh_Kthr—I—KDfrt_KDfrh_l—KDfrr) f EP s
bR Ky o f AR & EOBIAR I 5 R R SRR AR PR ST IR R/ mXn) 434 Gy i Gy o Gy
viv G es Gy s Gy s Gy oy AT Gy s AR B 45 &SRR R B TSR0 7%, BAR N

[0131] (1) Gy v Gy ion Gy i Gp s Gp o WWEETTVR B 12 S 0 [R) 42 HE B U 5507 VAAH
[ ;

[0132]  (2) XJ Gy po WF B 1y = conv2(ky . o, F(Lip 1, 12, 41)) 5 1y, = conv2(k,

15
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wo F(Liptl,n—q;in)), 1 5 = conv2(ky 5 Fm—p,im, Lig+1)), 1y, = conv2(k,
e o F(m=pim n-qg;:n)), Gy, (Lip,+1, 1) = flipud(ry ., (Lipy+l, g+1)) 5 Gy (1:p+1,n)
= flipud(ry . o (Lipy*+l, q;+1)) 5 Gy, (m—pyim, 1) = flipud (1, 5 (end—p,:end, q,+1)), G,
w (m=pyim, n) = flipud(ry,, ,(end—p,:end, q;+1)), Gy, FIFHABITTE N 0 ;

[0133]  (3) XI Gy o oF B 1y = conv2(ky 4, F(Lip 1, 12 41)) 5 1y 0 = conv2(k,
mo F(Liptl,n=qin)), 1y s conv2 (ky .y 5 F(m—p,:m, 1:q,+1)), 1, = conv2(k,
mw Fm=—pim,n—-q,:n)), MW G, (1, 1:q,41) = fliplr(ry,,,(p,+1, l:q, 1)), G,
+(l,n=g,+:n) = fliplr(ry ., ,(,+1,end-q,:end)), G, ,,(m, 1:q,+1) = fliplr(r,
w301, 1:g+1)) 5 Gy 4y (myn—gyin) = fliplr (ry . 4 (py+1, end—q,zend)), Gy ., AT E N
03

[0134]  (4) Xf Gp,» W & 1., = conv2(k,,, ,F(lip+l,1:q,%1)), 1y, , =
conv2(ky ., F(l:p+1l,n-q;:n)), 1y .5 = conv2(ky . 5 F(m—p,im, 11g+1)), 1) 0y =
conv2 (ky ., 4, F(m—p;:m,n—g;:n)), W G, .. (1, 1) = 1y, (p+1, g+, Gy, (1,n) Ty
rr 2 (p1+1: Q1+1) y Gy e (m, 1) = Yy e 3 (p1+1, q1+1) Gp or (m,n) = Yy e (p1+1, q1+1) » Gy oy (1) Aty
JCEA 0o

[0135] 2§ 14 SEjtifh)

[0136] ARG HHEE 10 FIZE 11 SEHEfE] T, ek Em A K, | F ROAR R TR XTS5

AARR :Gy 4, = conv2(k, F) o

[0137]  %F 15 SEiifs

[0138] AR B EE 12 A58 13 SEHEfe] T, A e R e K, F BOAR R TR TS50

BAKH 6y 4o = conv2(k’ ,F),

[0139] %% 16 SEHEMHI

[0140] AR EHZH AR BCs T, 4i4ffi ok a FRBYIN, S8 EHR R RE v 5507325, BARR <G,
ara — O zero Gp_inT0p 1765 1t ~Gp 1t =G 1y TG 117G 11, =Gp 117G 0 AP EANERERE L,
HH 6 6505 10 FISE 14 SEife 25 H o

[0141] 5 17 SEitify]

[0142]  AEHZEH AR BCs T, i M4 b BB, pER G E T 5732, BARY <Gy
F e € € e € € 4 €y € R C AP SRR T, SR
TV 1L RIS 14 SEEE 2

[0143] 55 18 SEiifs

[0144]  AJBHZEH AR BCs T, il ik a FSBUN, 2B EHG AR RE R THE T, B
Gp ar 2 = Gp zeroGp n6p 121Gy 107Gy 1 =Gy iy TGy 11 TGy 156Gy 111Gy 45 A AP A FERE TR T

CLEHES 8.5 12 MR 15 SLafil 5 o

[0145] 25 19 SLJtifh)

[0146] A EAZTH AR BCs T, 4 fA b RBUN, yEB R FE R 5732, BARh <G
e b — Op zeroGp Gy 027Gy n TGy 3Gy 16y =Gy 1G4y HAPEMNERERTH R T, Ol
9.5 13 FIZE 15 Lty th o

[0147] %5 20 L)t

[0148] A I — > S EG, DA LA A R B TR) VS 6 AN 7 T B8 TR AR i B B 2 H AR

16
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TR . EUEIE BV Ref B S B, (BAE BRI = b, LS EMGOR AR
BRI, AR ARG SR, 7 IR R BB LGS 5iHE, A
S 3 AR T AR R IR S VAR T LS B AR AL UG I (0 35 . SEER AT
PTV, 1. 5GB #l#s R A Matlab 5¢H.

[0149] 2 7 ok S0 AR FH I TR UG S A2 AARTE IS Cameraman. tif A2 KBS 1
K/NH 256X 256, 3 1 A SEE AR A I BEATL AR SO sy A, KN 9X 9,

[0150] & 3 KEET Zeros BCs [ EH: 1%

[o151] K& 4 B 11, 2 BN AEAFIL AR AR S5 EG (ESEEE / FZRBL R
S5 N ENE ) BRI — SR R B R (i R R s
LATHL L 40, X R R 0 ) o AT LAURIE, 21 R — T HE AL # ek B2 B4R, T &4 el —
RS R AT RG], A HERLATS B BT , 1% 2 1 F AR BCs [f34: Hi SCRk A, 5 EUG IO AE 4
B B T TR

[0152] 3 2 7 HY A2 0 )3 T B S RS RE AL %, SR A R B B AT 515 1 i e i
—FIE =, SEOME RS B EE R ERPE RIS R (MEAS ) WP iRz
(rmse) , LS A Zero BCs T I FRRFR-— R FR =, 44 AR BCs T [R)3Re AR — 3R —, P
A1 rmseo X H rmse [KITHE TN rmse = norm (gi—gs) /sart (length (gy(:))) , Hr g, H
BRI AR 5 B S R R s A SR BRAE B (T Hxf, BH *0) 5 gg I RAAR LRI BT &
iR, UL Zero BCs FITHE L R, norm ) & 2- 5. ATLAEH 1) MR ESEEGAER
S BGI, ARR HEATEERRE LA E 52) 65 TR G E I, A% Bt
SR 22 L2 T B S GV R ZE s K [RIRE, 1% 55 AR BCs WA AR 22 I s 77 0 ¢ (H
ik T HEENER, G 2T T IR NS, AR I AT B et — HSR AR iR 22, #im
/N T HH Zeros BCs A8 # B4 41 AR BCs A8He 15 (axX R Ak 3 75 =0 ek, BRIFEA
KR, Zeros BCs K4 L AR BCs A8t &% 5 53k 15 ) »

[0153] 3K 3 "R tH ¥ 2 E 3 FH GBI AR 5 5 ok B e f v el — g il —, DL
AR AT 5 3 s AER B 8] o v LUE HH, B AR BT S IR e TR) Y 4, Tz e
N BIBORIRE R 5 15 Ok R AR T B 1 B T 1 4

[0154]  ZRE3K 2 FISR 3, A LIG tH, AR B B AR E 55 07 V254 1 i M AR B T S T LA
AN

[0155] &1

1 2 3 4 5 6 7 8 g

0.0244 0.0035 0.0252 0.0135 0.0015 0.0253 O0.0105 ©. 0034 0.008
0.0133 0.0003 00149 0. 0184 G.0154 60200 G019 0.0053 0.0003
0.0225 0.0228 000108 0.0053 Q. 0013 0.0112 0. 0068 0.01558 0.0098
0.0044 0.0051 00132 0.0097 G01068 0,0127 06112 60161 0.0174
0.025 0.0076 0.00B5 0,02  G.0078 0.0085 0.0238 0.0095 0.0024
0.0068 0.0169 00111 0.0174 0.0223 0.00164 0.0174 0. 0147 0.000%
0.0064 0.0073 0.0068 0.0118 0.0004 0.0082 0.0064 0.0115 06.0156
0.0224 0,012 00148 00,0145 6,096 0.0245 0. 0214 0,0001 0.0155
0.0188 0.0017 0.0194 0.0208 0.0248 0.0186 00161 0.0007 ©.0004

[0156]

od
LI . T
3

[01571] % 2
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BREN | WA R BB
a WA Real 2 97E-15 7.07E-15
%3 Blurred 0. 3211 0. 84912
[0158] HEER 8. 6163 3. 148401
b %A R 3.72E-15 6.87E-15
3] B 032117 0.90532
EEHR 8.611 32.347

[0159]  VERE (7ER 2 AL 774, Real s H S G AE A B R H 1025 BlE
F, Blurred $& FIBOR EHGAE AT BP0 225 KA P, B e BH4 Zero BCs FIIAR
5294 ARBCs N AR H B 14

[0o160] 5% 3

[0161]

whay TR ppemcmen %%EM%

op— T84T 0062
QUMRE g 811.89 0.078
e T54.687 {046
b uARE — 784,207 0.047

[0162]  ¥F :7ER 3 S EUE I BAT I FD

18
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FinEEs
< BABHEFIPSF ) Original image

50

RIS E SRRk SIRRIRIERE S KRR 100 4
EBRRRLRAG S BIDR R8RS .

s
HEM AR RE HEMAR TR
Bl RERE IERRY SRR R
200
vy |
ﬁﬁgiz;é#? 250 ~ b
HSRi 50 00 150 200 250

K 2
K1

FURFHETZEEBABRGE G RE —
blurred image under Zeros BCs

50 100 180 200 250

K 3
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AR-ailll % 1 F 5 2% B 18 O IR 1R TR 19 0 R A —
The first product image under AR-a from original image

50 100 150 200 250
Kl 4

AR-alll f &4 T &% B84 K ik B & {1 .M =

The second product image under AR-a from original image

50 |

150 |

50 100 160 200 250

Kl 5
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AR % 1 F 5 2% B 1% O TR IR TR 19 0 R A —
The first product image under AR-b form original image

50 100 150 200 250
Kl 6

AR-bUL 7 & 4F T &% BB 4 IR ih B & {1 R

The second product image under AR-b from original image

50 |

150 |

50 100 160 200 250

K7
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AR-aiI &M TEHE BB B BLE G T M
The first product image under AR-a from an AR-a blurred image

50 100 150 200 250
Kl 8

ARail M TS HE & KB BB RM -
The second product image under AR-a from an AR-a blurred image

50 100 150 200 250

K9
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AR-bifl 51 % F 5 % 848 Jy 3B 4 T 1R 00 R B —
The first product image under AR-b from an AR-b blurred image

Kl 10

ARDIA R FHTHHE & KB HEBA TR -
The second product image under AR-b from an AR-b blurred image

K11
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